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5.1 Es gilt:
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Damit ergibt sich für den allgemeinen Lösungsvektor
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Alternativ kann man auch 
1

1x =  in das ursprüngliche Gleichungssystem 

einsetzen und erhält  dann mit Hilfe des Gleichungssystems
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 ebenfalls die Lösung 
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5.2 Die Matrix N muss quadratisch sein, da −X N  und  N dasselbe Format haben 

und 
2

( )−X N  in der Gleichung vorkommt.

Es gilt: 
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5.3.1 Es gilt 
1
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 und damit
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Somit erhält man als Input-Output-Tabelle: 

(Alle Angaben in ME) 8

5.3.2 Aus ( )x y− =E A
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 erhält man mit 
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 das Gleichungssystem
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Aus der letzten Gleichung folgt 750x = . Damit ergibt sich 
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5.3.3 Es gilt: 
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Also können 
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Z  und 
3

Z  unter den Bedingungen 
1

100x =  und 
1

0y =  den 

Markt wie gewünscht beliefern. 4
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Z 130 160 120 240 650

2
Z 260 80 150 310 800

3
Z 260 160 180 150 750


